

ОТЗЫВ

научного руководителя – профессора кафедры пропедевтической и внутренней медицины Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университета им. М. Горького»,
доктора медицинских наук, профессора Мухина Игоря Витальевича
о диссертанте на соискание учёной степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.04 – внутренние болезни

Ступаковой Кире Алексеевне

Тема: «МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ, АССОЦИИРОВАННЫЙ С
ГЕНЕТИЧЕСКИМ ПОЛИМОРФИЗМОМ: КЛИНИЧЕСКИЕ
ОСОБЕННОСТИ, ПОЛОВОЙ ДИМОРФИЗМ, ЛЕЧЕНИЕ, ПРОГНОЗ»

Ступакова Кира Алексеевна, 1989 года рождения, окончила Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького в 2014 году по специальности «лечебное дело».

После окончания университета проходила 2-х годичную интернатуру по специальности «терапия» на базе Донецкого областного клинического территориального медицинского объединения.

В 2015 году прошла специализацию по организации здравоохранения на кафедре «Организации здравоохранения».

С 2016 работала в должности ассистента кафедры пропедевтической и внутренней медицины Донецкого национального медицинского университета им. М. Горького.

С 2016 года работала врачом-ревматологом ревматологического отделения Донецкого клинического территориального медицинского объединения.

С 2018 года и по настоящее время – работает заведующей ревматологического отделения Донецкого клинического территориального медицинского объединения.

Диссертация Ступаковой К.А., представленная на соискание учёной степени кандидата медицинских наук, посвящена решению актуальной научной задачи современной внутренней медицины – изучению механизмов формирования генетически индуцированного метаболического синдрома, улучшению диагностики и повышению эффективности лечения такой патологии.

Автором исследованы патогенетические механизмы формирования метаболического синдрома у больных с генетическим полиморфизмом, проанализированы особенности его клинических проявлений у представителей разного пола, обосновано лечение и оптимизирован прогноз посредством включения в комплексную продолжительную терапию сеансов гипоксии-гиперокситерапии.

За время выполнения диссертационной работы Ступакова К.А. зарекомендовала себя ответственным, целеустремлённым и грамотным специалистом, способным самостоятельно решать сложные научные задачи и

организовывать рабочий процесс. Как исследователь, она самостоятельно сформулировала цель и задачи исследования, нашла наиболее рациональные и оригинальные пути их достижения.

Соискатель всегда стремится к профессиональному и научному росту, обладает знаниями по внутренним болезням, кардиологии, ревматологии, патологической физиологии.

Диссертанту удалось, используя современные методы статистического анализа, грамотно обработать данные исследования и обобщить полученные результаты, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией соискатель изучила и проанализировала большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, и интернациональных рекомендаций, посвященных проблеме патогенеза и лечения больных генетически индуцированным метаболическим синдромом.

По теме диссертации опубликовано 12 печатных работ: 6 статей – 6 из которых, включены в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Донецкой Народной Республики, Украины, Российской Федерации, для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук и 6 тезисов в материалах конференций, конгрессов, форумов. 3 работы написаны без соавторов.

Диссертационная работа Ступаковой К.А. на тему: «МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ, АССОЦИИРОВАННЫЙ С ГЕНЕТИЧЕСКИМ ПОЛИМОРФИЗМОМ: КЛИНИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ, ПОЛОВОЙ ДИМОРФИЗМ, ЛЕЧЕНИЕ, ПРОГНОЗ», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни, является завершенной исследовательской работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Ступакова К.А. по своим профессиональным и общечеловеческим качествам заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Научный руководитель:
профессор кафедры пропедевтической и внутренней медицины
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО,
доктор медицинских наук, профессор

Мухин И.В.



Подпись _____
ОДОТВЕРЖДАЮ
О.Ю. Пачофельман
Помощник ректора по работе с кадрами
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. Горького